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Antworten

1. 25

2. 22

3. 52

4. 23

5. 34

6. 61

7. 36

8. 32

9. 17

10. 57

Löse jede Aufgabe.

1) Ein Koch hatte nur 9 Äpfel, also bestellte er 8 weitere Tüten. Wenn jeder
Beutel 2 Äpfel enthält, wie viele Äpfel hat er insgesamt?

8•2=16
16+9=25

2) Ein Florist benötigte 3 Pfund Dünger für 6 Tage und dann am letzten Tag
die normale Menge plus weitere 4 Pfund. Wie viele Pfund Dünger wird
sie insgesamt verbrauchen?

3•6=18
18+4=22

3) Marie arbeitete als Sackleine in einem Lebensmittelgeschäft, wo sie
5/Std. verdiente. Wenn sie 9 Stunden gearbeitet und außerdem 7 $ an
Trinkgeldern verdient hat, wie viel Geld hat sie dann verdient?

9•5=45
45+7=52

4) Einem Bericht zufolge sieht sich der durchschnittliche Youtube-
Zuschauer jeden Tag 3-Videos an, wobei jedes Video 6 Minuten dauert.
Außerdem sehen sie sich 5 Minuten an Anzeigen an. Wie viele Minuten
verbringen die Leute laut dem Bericht insgesamt auf Youtube?

3•6=18
18+5=23

5) Ein Bekleidungsunternehmen verwendete 4-Knöpfe auf Jeans und 5-
Knöpfe auf Hemden. Wenn sie 6-Hemden und 1 Paar Jeans herstellen
würden, wie viele Knöpfe würden sie insgesamt verwenden?

5•6=30
30+4=34

6) Für einen Burrito braucht man 6 Unzen Käse und für einen Taco 7 Unzen.
Wenn Sie 9 Burritos und 1 Taco wollten, wie viele Unzen Käse würden
Sie brauchen?

9•6=54
54+7=61

7) Felix hat für jeden gemähten Rasen 4 Dollar verdient. Wenn er 7 Rasen
gemäht hat und bereits 8 Dollar gespart hatte, wie viel Geld hat er dann
insgesamt?

7•4=28
28+8=36

8) Annika hatte 6 mathematische Aufgaben zu lösen. Sie verbrachte
ungefähr 4 Minuten mit jedem Problem und verbrachte dann 8 Minuten
damit, ihre Antworten zu überprüfen. Wie viele Minuten hat sie insgesamt
verbracht?

6•4=24
24+8=32

9) Eine Musiklehrerin hatte 2-Recorder, aber sie beschloss, 5 weitere Boxen
zu kaufen, wobei jede Box 3-Recorder enthielt. Wie viele Blockflöten
hatte sie nach dem Kauf der 5-Boxen?

5•3=15
15+2=17

10) Johanna hat eine App gekauft, die 3 Dollar gekostet hat. Dann müssen Sie
jeden Monat $9 bezahlen, um online zu spielen. Wenn sie das Spiel 6
Monate lang online gespielt hätte, wie viel Geld hätte sie dann insgesamt
für die App und den Online-Zugang ausgegeben?

9•6=54
54+3=57
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1) Ein Koch hatte nur 9 Äpfel, also bestellte er 8 weitere Tüten. Wenn jeder
Beutel 2 Äpfel enthält, wie viele Äpfel hat er insgesamt?
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Zuschauer jeden Tag 3-Videos an, wobei jedes Video 6 Minuten dauert.
Außerdem sehen sie sich 5 Minuten an Anzeigen an. Wie viele Minuten
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würden, wie viele Knöpfe würden sie insgesamt verwenden?

5•6=30
30+4=34

6) Für einen Burrito braucht man 6 Unzen Käse und für einen Taco 7 Unzen.
Wenn Sie 9 Burritos und 1 Taco wollten, wie viele Unzen Käse würden
Sie brauchen?

9•6=54
54+7=61

7) Felix hat für jeden gemähten Rasen 4 Dollar verdient. Wenn er 7 Rasen
gemäht hat und bereits 8 Dollar gespart hatte, wie viel Geld hat er dann
insgesamt?

7•4=28
28+8=36

8) Annika hatte 6 mathematische Aufgaben zu lösen. Sie verbrachte
ungefähr 4 Minuten mit jedem Problem und verbrachte dann 8 Minuten
damit, ihre Antworten zu überprüfen. Wie viele Minuten hat sie insgesamt
verbracht?
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24+8=32

9) Eine Musiklehrerin hatte 2-Recorder, aber sie beschloss, 5 weitere Boxen
zu kaufen, wobei jede Box 3-Recorder enthielt. Wie viele Blockflöten
hatte sie nach dem Kauf der 5-Boxen?
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10) Johanna hat eine App gekauft, die 3 Dollar gekostet hat. Dann müssen Sie
jeden Monat $9 bezahlen, um online zu spielen. Wenn sie das Spiel 6
Monate lang online gespielt hätte, wie viel Geld hätte sie dann insgesamt
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Löse jede Aufgabe.
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1) Ein Koch hatte nur 9 Äpfel, also bestellte er 8 weitere Tüten. Wenn jeder
Beutel 2 Äpfel enthält, wie viele Äpfel hat er insgesamt?

8•2=16
16+9=25

2) Ein Florist benötigte 3 Pfund Dünger für 6 Tage und dann am letzten Tag
die normale Menge plus weitere 4 Pfund. Wie viele Pfund Dünger wird
sie insgesamt verbrauchen?

3•6=18
18+4=22

3) Marie arbeitete als Sackleine in einem Lebensmittelgeschäft, wo sie
5/Std. verdiente. Wenn sie 9 Stunden gearbeitet und außerdem 7 $ an
Trinkgeldern verdient hat, wie viel Geld hat sie dann verdient?

9•5=45
45+7=52

4) Einem Bericht zufolge sieht sich der durchschnittliche Youtube-
Zuschauer jeden Tag 3-Videos an, wobei jedes Video 6 Minuten dauert.
Außerdem sehen sie sich 5 Minuten an Anzeigen an. Wie viele Minuten
verbringen die Leute laut dem Bericht insgesamt auf Youtube?

3•6=18
18+5=23

5) Ein Bekleidungsunternehmen verwendete 4-Knöpfe auf Jeans und 5-
Knöpfe auf Hemden. Wenn sie 6-Hemden und 1 Paar Jeans herstellen
würden, wie viele Knöpfe würden sie insgesamt verwenden?

5•6=30
30+4=34

6) Für einen Burrito braucht man 6 Unzen Käse und für einen Taco 7 Unzen.
Wenn Sie 9 Burritos und 1 Taco wollten, wie viele Unzen Käse würden
Sie brauchen?

9•6=54
54+7=61

7) Felix hat für jeden gemähten Rasen 4 Dollar verdient. Wenn er 7 Rasen
gemäht hat und bereits 8 Dollar gespart hatte, wie viel Geld hat er dann
insgesamt?

7•4=28
28+8=36

8) Annika hatte 6 mathematische Aufgaben zu lösen. Sie verbrachte
ungefähr 4 Minuten mit jedem Problem und verbrachte dann 8 Minuten
damit, ihre Antworten zu überprüfen. Wie viele Minuten hat sie insgesamt
verbracht?

6•4=24
24+8=32

Antworten

1. 25

2. 22

3. 52

4. 23

5. 34

6. 61

7. 36

8. 32

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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